. Bu testte 20 soru vardrr,

- Cevaplarninizi cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan boliimiine igaretleyiniz.

Sekillerde Diinya'nin Giines karsisindaki iki farkli konumu, grafikte ise eg yukseltilere sahip K ve L sehirlerine
ait ocak ve temmuz aylarinda birim yiizeye aktarilan ortalama IsI enerjisi verilmigtir.

Yengeg
Ddnencesi

Ekvator

Yengeg Oglak
Ddnencesi Dénencesi

Ekvator

Oglak
Giiney Donencesi

1. konum 2. konum
Birim ylizeye aktarilan
ortalama 1s1 enerjisi
A
: K sehri
: L sehri

> Aylar

Ocak Temmuz

Grafige gore;
. Diinya 1. konumdayken K sehri Giineg Isinlarini 2. konumdakine gére daha biiyiik agiyla alir.
ll. Diinya 2. konumdayken L sehrinde yaganan gtindiiz siiresi K sehrinde yaganan giindiiz siiresinden dat

uzundur.
lIl. Diinya 1. konumda oldugu gtin saat 12.00'de K kentindeki bir elektrik direginin gélge boyu, 2. konumda

dugu giin saat 12.00'deki gélge boyundan daha uzundur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve ll C) ll ve lll. D)1, Il ve Il.
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Nem oran yiiksek olan bir bsigede suyun buharlagma hizi digiik, nem orani diigik olan bir blgede suyun bu-
harlagsma hizi yiiksektir,

Bir ortamdaki nem oranin hesaplamak igin kuru ve islak olmak iizere iki termometre kullanilarak ayni anda iki

ayn sicaklik degeri 6iciiliir. |ki termometrenin gbsterdigi deger arasindaki fark hesaplanir. Ve agagidaki tablo-
dan yararlanilarak ortamin nem orani bulunur,

Kuru Termometre- Islak Ve Kuru Termometreler Arasindaki Sicaklik Farki
deki Sicakhik T
- 1°C | 2°C | 3°C | 4°C | 5°C | 6°C | 7°C | 8°C | 9°C |10°C
-] o z
10°C-14°C 85 75 60 50 40 30 15 5 0 0 g
15°C-19°C 90 80 65 60 50 40 30 20 10 5 ;?,
=
20°C-25°C 90 80 70 65 | 55 | 45 | 40 30 25 20 | ®

Bulundugu ortamin nem oranini digmek isteyen bir 6grenci 6zdes iki termometreden birinin civall kismina ku-
ru pamuk, digerinin civali kismina ise 1slak pamuk sariyor. Daha sonra termometreleri pamuk sarili olmayan
uglarindan gélge bir yere asiyor. Yaklasik 45 dakika sonra termometrelerdeki degerleri dlglyor. Bu dlgumleri
dort giin boyunca &gle vaktinde tekrarliyor ve elde ettigi verilerle agagidaki tabloyu olusturuyor.

Pazartesi Sah Carsamba Persembe
Kuru Termometre 22 °C 24°C 22 °C 23°C
Islak Termometre 15°C 17 °C 20°C 19°C

Ogrencinin olusturdugu tabloya gére élgiimlerin yapildigi ortamla ilgili olarak;

I. Sali glinii ortamin nem orani bir dnceki gine gore artmigtir.
Il. Ayni islak gamasgirlar gargsamba giini diger glnlere gore daha ge¢ kurur.

lll. Pazartesi giinl, agz! acik bir kapta bulunan suyun birim zamanda buharlagan miktar persembe giiniinkin-
den daha fazladir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

B) I ve ll. C) Il ve lll.

A) Yalniz Il D)1, I velll.

CamScanner ile tarandi
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* DNA'y1 olu.sturan m)kleondler belfrh bir diizene gére kargilikli olarak bulunmaktadlr DNA'da adenin nUkIeog,

dinin kargisinda timin, guanin niikleotidinin karsisinda sitozin niikleotidi bulunur.

Sinifindaki égrencileri dort gruba ayiran fen bilimleri gretmenl her gruba esit uzunlukta iki pargadan olugan ip
ve en az iki farkh sekil veya renk iceren kartlar dagitiyor, Ogretmen bgrencilerden ellerindeki kartlar uygun ge.
kilde karsihkl olarak iplere dizerek maksimum sayida niikleotid igeren bir DNA modeli olugturmalarini istiyor.
Gruplara dagitilan kartlar asagida verilmistir.

1. grup
7 00 57
22 8] 58] i
AA
N
oo | ¥
s | 7 %
3. grup
4 * X £
* € x
*
t
€ # #

2. grup

]

2l

D

®

O] [~ D

| D

0, D] 1O

Istenen sartlara uygun DNA modeli olusturan gruplardan bazilar ellerindeki kartlarin timund kullanabiliyor.

Buna gore DNA modellerini tamamladiktan sonra ellerinde kullanamadiklan kartlar olan gruplar asga-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir? (Her kart bir nikleotidi temsil etmektedir.)

A) 1 ve 2. grup

B) 1 ve 3. grup

C) 2 ve 4. grup

D) 3 ve 4. grup

4. Talasemi (Akdeniz anemisi) viicut kromozomlarinda gekinik gen ile taginan bir tiir “kansizlik” hastaligidir. Kan-
da alyuvarlarin yapisinda bulunan globin geninin yapisindaki bozukluk kansizliga neden olur. E§er anne ve ba-
badan dogacak gocuguna aktarilan globin genleri saglikliysa gocuk saglikli, sadece biri yapisal bozukluga sa-
hipse gocuk tastyici, ikisi de bozuksa gocuk talasemi hastas: olur.

Ayni anne ve babadan diinyaya gelen iki kardegten biri talasemi hastasi, digeri talasemi tasiyicisi ise
bu aile ile ilgili olarak agagida verilenlerden hangisi kesinlikle sdylenebilir?

A) Anne ve babadan biri talasemi hastalig) bakimindan homozigot gekinik genotipe sahiptir.

B) Dogacak igincii kardesin saglikl olma ihtimali % 25'tir.

C) Anne ve baba talasemi hastaligi bakimindan tagiyicidir.

D) Anne ve babanin her ikisinde talasemi hastalidina neden olan bozuk gen bulunur.

SINIF 8
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5. Bir grup aragtirmac arpa bitkisinin

eligiminin t i iliskisini icin bi A
Yapilan d gelig n topraktaki azot miktaryla iligkisini aragtirmak igin bir deney yapiyor.

iki saks! e"eytde'oZdes saksilarda birine azotga fakir, digerine ise azotga zengin toprak konuluyor. Daha sonra her
Iki sakstya esit miktarda ayni cins arpa tohumu ekiliyor. Bitkiler ayni ortamda diizenli olarak egit miktarda sulaniyor.

g/

Az(tm;a fakir Azotca zengin Azotca fakir toprakta Azotga zengin toprakta
oprak toprak yetisen arpa bitkisi yetigen arpa bitkisi

v

w/ Bir siire sonra w
_—

B|r sﬁrf-:- sonra azotga zengin toprakta yetigen arpalarin azotga fakir toprakta yetigenlerden daha verimli oldugu

gobzleniyor. l?aha sonra azotga fakir toprakta yetisen arpalardan elde edilen tohumlar ikinci kez azotga fakir ve

azotga zengin topraklara esit miktarda ekiliyor. Tekrar azotga zengin toprakta yetigen arpalarin veriminin daha

iyi oldugu gézleniyor.

Bu deneyle ilgili;

| Topragin azot oraninin artmasi arpa bitkisinin gen yapisini olumlu yénde degistirir.

Il. Azotga zengin topraklarda yetismis arpalardan alinan tohumlar azotga fakir topraga ekildiginde yine verimi
yuksek bitkiler olugur.

IIl. Topraktaki azot miktari, arpa bitkisinde kalitsal olmayan degisimlere neden olmustur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz lll. B) I velll. C) Il ve lll. D) 1, Il ve lll.
6. GENETIGI DEGISTIRILMIS DEV SOMONLAR
Chinook Pasifik Kuzey Atlantik Atlantik
Somonu Yilan bahdg Somonu

|

Déllenmis &

] yumurta e R o4
Buyime hormonu Anifreze geni alinip Genetigi degigtirilmig

geni alinip déllenmis déllenmis yumurtaya somon
yumurtaya aktariliyor. aktariliyor.
Daha hizli biiyliyen bir somon elde etmek i¢in Chinook Pasifik somonundan alinan blyime hormonu geni ve
Kuzey Atlantik yilan baligindan alinan antifreze geni (sogugda karg! direngli olmay saglayan gen) Atlantik so-
monuna aktarihyor. Genetigi degistirilmis somon, aktarilan iki gen sayesinde dogal yetisen somondan farkli ola-
rak sadece yazin degil, yil boyunca bilyime hormonu salgiliyor. Ayrica bu somonlar 3 yil yerine 18 ayda iste-

J

-
~ ~v— —_ v

nilen biy(klige ulagiyor.

Biyoteknoloji alaninda yapilan bu galigma ile ilgili;

. Biyoteknolojik yontemler kullanilarak somon baliklarinda tur ici gesitliligin artmasi saglanmistir.
II. Istenen dzellikteki bir gen bir canlidan farkli tirdeki bir canliya aktarilabilir.

III. Istenen ozellikteki genlerin aktarimi sonucunda Atlantik somonunun DNA yapisi degigmistir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?
A) Yalniz Il B) I ve Il C) llve lll. D) I, Il ve lll.
| Diger sayfaya geginiz. %
JD-1/21-22 15 SINIF 8
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7. “Kati mafideler adrrliklari nedeniyle bulun-
duklari yiizeye kuvvet uygular ve basing
olusturur.
* Katr maddelerin basincinin biydkltigi, yi- Yer
zeye uyguladikian kuvvet ile dodru oranti-
hdir.
* Kati maddelerin ba.smcrmn blydkltugda,
kuvvet uyguladiklar yiizeyin alani ile ters orantiidir.
OIZC'GS tuglalar kullanlla-rak yapilan bir deneyde, yere temas eden yiizey alani veya tugla sayisi degistirilerek
olusturulan K, L ve M cisimleriyle agagidaki gibi bir diizenek hazirlanmigtir.
Buna gére K, L ve M cisimlerinin yere uyguladiklari basinglarin biiyiiklikleri arasindaki iliski agagidaki
grafiklerden hangisindeki gibi olabilir?
A). 4. Basing B) 4 Basing
> Cisi — Cisim
K L Mo osim kK L M
C) 4 Basing D) 4 Basing
K L K L M
8. Tiim sivilar, iginde bulundukiar kabin her tarafi-
na yogunluklan ve yikseklikleri ile dogru oranti-
I1 olarak basing uygular.
Yandaki 6zdes kaplar, farkl cins sivilarla sekil-
deki gibi doldurulmugtur.
Kaplann tabanindaki K ve L noktalarina uy-
gulanan sivi basinglan esgit oldujuna gore
asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir? (1 ve 2. swilar birbirine karigmayan sivilardir.)
A) 1. sivinin miktari iki katina cikarilirsa K noktasina uygulanan basing L'ye uygulanan basincin iki katindan
daha fazla olur.
B)2.sivih seviyesine kadar bosaltilirsa K noktasina uygulanan basing L'ye uygulanan basincin iki katina esit
olur.
C) 2. sivinin bulundugu kaba 1. sivinin tamami bosaltilirsa L noktasindaki basing iki katina gikar.
D) 1. sivinin miktari 2h seviyesine kadar artirilirsa K noktasina uygulanan basing, L'ye uygulanan basincin iki
katina esit olur.
SINIF 8 16 oD-1/21-22
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Periyodik tablod i veri
y a yerleri verilen K, L ve M elementleri kendileri hakkinda asagidaki bilgileri vermistir.

Ke i
lementi L elementi M elementi

% Oda sicakliginda kati halde bu-

* Ametaller grubunda yer alinm. % Yiizeyim mat gériinamiidir. lunurum.

* Oda sicakliginda tek atomlu gaz * Isi ve elektrigi iyi iletirim. * Isi ve elektrigi ametallerden iyi
halde bulunurum.

: * Kirilgan degilim, bu yiizden igle- U™
S s Yor il nebilirim. % Isiya dayanikli cam imalatinda
kullanilirnm.

Buna gore hangi elementlerin kendileri hakkinda verdikleri bilgilerin tamami dogrudur?
A) Yalniz K B) Yalniz L C)LveM D)Kve M

10. Sodyum (Na) metali bigak ile kesilebilecek kadar yumusak bir metaldir. Yiizeyi parlaktir. Fakat havadaki oksi-
jen (02) ve nem ile temasi sonucunda matlasir. Ayrica sodyum metali suyun icine atildijinda alev gikar ve pat-
lama gergeklesir.

Asagida sodyum (Na) metalinin oksijen (O,) ve su (H,0) ile temasi sonucunda gézlenen olaylar verilmigtir.

Na metali Ozerine O, gazi génderiliyor. Suyun igine Na metali atiliyor.

O, gazi Agz agik kap Ha@)

L ot 0 o

Agzi — i
agk «— ‘ sy [N Aevolusur. ¥ ':’.lc.ﬂze'“
kap (HZO)‘— Patlar.

Na metali Na,O (Sodyumoksit) Na metali NaOH,4)

Kimyasal Tepkime Denklemi:

Kimyasal Tepkime Denklemi:
2Naqy * 2H._,0(,,v.)——’ NaOH(Ma) + HZ(gaZ)

4Na oty * le) —_ 2Nazo(m,)

2(gaz)

Verilen olaylar ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Na metalinin O, ve H,0 ile temas! sonucu yeni ma.ddeler olusmustur. .

B) Na metalinin suya atilmadan onceki kiitlesi ile tepkime sonunda olugan ¢ozeltinin kutlesi esittir.

C) Na metalinin oksijen ile temas etmeden onceki kiitlesi tepkime sonunda olusan katinin kitlesinden daha azdr.

D) Na metalinin O,, ve H,0 ile temasi sonucu hem fiziksel hem de kimyasal degisim meydana gelir.
2

Diger sayfaya geginiz. %
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- - gisimleri agagidaki tab
11. Fenolftalein ve kirmizi turnusol kagidinin asidik, bazik ve notr ortamlardaki renk degisimleri agag abloda

verilmigtir.

] - A : 4 ! 2 2 . ‘ .. oﬂ
Ayraglar Aslidik Ortam ' Bazik Ortam el

ksiz
Fenolftalein Renksiz Pembe Ren

Kirmiz: turnusol kagidi Kirmizi Mavi Kirmizi

» pH degeri
Yandaki grafikte K, L, M ve N gbzeltilerinin pH degerleri arasinda-
ki iligki verilmigtir. M gozeltisi kirmizi turnusol kagida etki etmezken [
N cozeltisi kirmizi turnusol kagidinin rengini maviye donistirGr.

Buna gore K, L, M ve N ¢ézeltileriyle ilgili olarak agagida veri-
len ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) K ve L gozeltileri kirmizi turnusol kagidina etki etmez. ]
B) Fenolftalein damlatildiginda L gozeltisinin rengi pembeye doner. K L M
C) Fenolftalein damlatildiinda K ¢ozeltisi renk degistirmez.

D) K ve L gozeltileri kangtinldiginda tuz ve su olusur.

—> Cozeltiler
N C

12 4 Sicaklik (°C)

5071

401

304

20 ":/

101

0 2 4 6
Sekil |

»Zaman (dk)

Sicaklik (°C)

901

70 4

501

307

101

0 2 ) 6 et Zaman (dk)

Sekil ll

Zeynep, her birinde esit kiitlede saf sivi bulunan K ve L kaplarini 6zdeg isiticilarla ayni anda isitmaya baglyor
ve bu kaplarda bulunan sivilara ait sicaklik zaman grafiklerini Sekil | ve Sekil I1'deki gibi giziyor.

Grafiklere gore asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) K kabindaki sivinin hacmi, L kabindaki sivinin hacmine egittir.

B) Svilarin birim zamandaki sicaklik degisimlerinin ayni olmasi igin L kabina ait isiticinin giicti artiriimalidir.
C) Kaplar i1sitilmaya basladiktan 8 dakika sonra K kabindaki sivinin aldigi 1s1 miktari L'dekinden daha azdir.
D) 1 graminin sicakhigini 1 °C artirmak igin L kabindaki siviya, K'dekine gére daha az 1si verilir.

SINIF 8 18 OD-1/21-22
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13 Bir grup Finlandiyal bilim insani, 1981-2008 yillan arasinda Giney Finlandiya'da
250 km?lik bir galigma alaninda alaca baykuglar {izerinde galigmigtir. Ureyen disi
ve erkek baykuslar yakalanarak markalanmig, bireylerin Gretkenlikleri ve tly renk-
lenmesi takip edilmistir. Zamanla alaca baykuslarin gevresi kiresel 1sinma nede-
niyle detjismeye baglar. Temel besin kaynaklari olan tarla farelerinin sayisi azalr.
Ozellikle kar derinligi arttikga kahverengi olan baykuslann hayatta kalma basansi-
nin gri renkteki baykuglardan daha fazla azaldify gorilir. Her iki rengin Greme ba-
sarilan arasinda bir fark bulunamarmsgtir.

Bu metinden hareketle 6grencilerin yapmig oldugu asafidaki ¢ikarimlardan hangisi yanhsgtir?
A) Tarla farelerinin sayisindaki azalma, besin kaynaginin kullamiminda rekabete yol agabilir.
B) Kahverengi alaca baykuslann ortama adaptasyonu, gri alaca baykuslarina gére daha tazladir.

C) Alaca baykuglann hayatta kalma bagansi agisindan degigkenlik gdstermesi, yagam alanina uyum sag-
layanlann dofjal secilime ugramasi ile agiklanabilir.

D) Alaca baykuslarda kahverengi ve gri renkli tdy olusumu genlerin kontrolinde gergeklesir.

14. Insaat isgileri 500 N agirhdindaki gimento paketlerini ayni yiikseklije asagidaki gibi iig farkh sekilde gikaryor-
lar.

2. durum 3. durum

1. durum

Buna gére agagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) 1. durumda uygulanan kuvvet, digerlerinden daha fazladr.
B) 2. durumda kuvvetten ya da yoldan kazang saglanmaz.
C) 3. durumda yoldan kayip, kuvvetten kazang vardr,

D) Tiim durumlarda harcanan enerjiler birbirine esittir.
Diger sayfaya geginiz. %
00-1/21.22 19 SINIF 8
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8

15. Buse, Nazl ve Erhan'in hazirladig diize-
neklerdeki agirliklar ve bu adirliklari den-
gede tutan kuvvetler yanda verilmistir.

Ogrencilerin hazirladiklan diizenekler aga-
dida numaralandiniimistir.

Ogrenci Agirlik (N) Uygulanan Kuvvet (N)
Buse 10 40 l
Nazl 40 40
Erhan 80 20

Buna gore 6grencilerin hazirladiklan diizenekler asagidakilerden hangisinde dogru verilmigtir? (Surtin-
meler ve kaldirag agirliklan ihmal edilmistir.)

Buse Nazli

Erhan

A) I
B) |
C) |
D) I

16. Sdrtiinmelerin 6nemsenmedigi edik dizlemlerdeki K ve L

ylikleri dengededir.

Buna gore K ve L yiikleri agagidaki diizeneklerden han-
gisinde dengede kalabilir?

SINIF 8
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17. Doga igin kirlstici, zehirii 6zellige sahip maddeler aynstincilar tarafindan zararsiz ya da az zararh hale donis-
u?ruh.lr._ Ar-rcak Slyanir ve agir metal gibi maddeler zararsiz hale dénligtiriilemez. Zararsiz hale getirilemeyen
klrletlcd_enn 'l')esi.n zincirini meydana getiren canlilarin dokularinda birikmesi olayina biyolojik birikim denir. Do-
Jada _b’YOIOJ.'k birikime neden olan DDT, sivrisinek ve tarima zarar veren bécekleri éldiirmek amaciyla kullanil-
mig kimyasal bir maddedir.

Yandaki gemada DDT kulla- )
nimindan sonra farkli canl;- :
larda biriken DDT miktarlar e T

(ppm) verilmistir. DDT kullanimi

Yanda verilen semaya go-

re;

I. Dokularda biriken DDT
miktan Greticiden son tij- ./
keticiye dogru artar.

II. DDT'nin canlilar arasin-
daki aktarimi besin zinci-
ri yoluyla olur.

[ll. Tarlalarda kullanilan DDT,
su ekosistemlerini etkilemez.

(Plankton: Gogunlukla deniz ve gol sularinda bulunan, mikroskopla gérilebilen canii
varliklarin tdmdine verilen ad.)

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz IlI. C)lvell. D) Il ve IlI.

18. Hiicresel solunum; oksijenli solunum, oksijensiz solunum ve fermantasyon olmak lizere (ig sekilde gergeklesir.
Oksijen ve enzimler yardimiyla glikozun pargalanmasi sirasinda agida gtkan enerji ile ATP sentezlenmesine ok-
sijenli solunum denir. Glikozun hiicre sitoplazmasinda oksijensiz olarak yikilip enerji elde edilmesine oksijensiz
solunum denir. Fermantasyon ise besinlerin enzimler yardimiyla oksijen kullanmadan kismfi olarak yikilip ATP
elde edilmesi olay:dir.

Hiicresel solunum sonucu (retilen ATP miktarinin goktan aza dogru siralanmasi;

oksijenli solunum > oksijensiz solunum > fermantasyon geklindedir.

Ug farkhi canli tiiriinin solu- Tuketilen glikoz miktart Uretilen ATP miktan

num sirasinda tikettigi glikoz
ve buna bagh olarak dretilen
ATP miktarlari yandaki grafik-
lerde gosterilmigtir.

Bu grafiklere gore K, L ve M Cant tird y N
canl tiirleri ile ilgili; K L M K L m cantird

I. Solunum olayi K canlisinin
mitokondrisinde, M canlisinin ise sitoplazmasinda gergeklesir.

I. L canlisi fermantasyon yapan bir canlidir.
I1l. L ve M canlilari oksijensiz ortamda yagamini surdrebilir.

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz Il. B)Ive ll. C) Il ve lll. D)1, Il ve Ill.
Diger sayfaya geginiz. %
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19. K, L, Mve N iletken cisimlerinin sahip olduklari elektrik yiiklerinin miktarlar agagida gosterilmigtir.

il 8 (- 5 (-)
3.1 \. 4 2+; P 8 (+) )
K M N

K, L, M ve N cisimleri kullanilarak agagidaki diizenekler hazirlaniyor.

Buna goére diizeneklerin hangisinde cisimlerin konumlar kesinlikle yanhs gosterilmistir?

B)

D)

20. Termik santraller; galisma bigimlerine dayali olarak isi enerjisi-
ni elektrik enerjisine gevirme konusunda devreye giren sistem-
ler olarak adlandiriimaktadir.

Termik santrallerin fayda ve zararlar asagidaki tabloda veril-
mistir.

Faydalan s Zararlan

Ucuz kémiirlerin kullaniimasi halinde enerjiyi ekonomik bir | Atmosfere salinan gazlar timor ve kanser
sekilde elde etme konusunda nitelikli bir uygulamadir. gibi hastaliklarin gérilme oranini artirir.

Insanlarin temel enerji kaynaklarinin giderimesi saglana- | Canli hayatin yok olma tehlikesi ortaya ¢I-
bilmektedir. kabilmektedir.

" g Tanm Urtnlerinin yetistirildigi alanlarin azal-
Maliyeti gok distktur masina sebep olabilir.

Verilenlere gore termik santrallerle ilgili olarak agagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Calismasinda enerji verimi yiiksek kémdirler tercih edilmektedir.

B) Bazi hastaliklarn goriilme sikliginin artmasina sebep olabilir.

C) Giinlik hayatta kullandigimiz elektrigin tiretilmesine katki saglar.

0 rdeki tanimsal faaliyetleri olumsuz etkiler. TEST BITTI.
Pl e CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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